## Angel in Quiet Ringelblumen Salbe – für trockene und schuppige Haut

Angel in Quiet Ringelblumen Salbe ist durch ihren hohen Anteil der Extrakte besonders reich an den natürlichen Stoffen der Ringelblume (Calendula officinalis) und der virginischen Zaubernuss (Hamamelis virginiana), welche der Salbe ihre charakteristische gelbbraune Färbung und eigenen Geruch verleihen.

Angel in Quiet Ringelblumen Salbe ist ein Kosmetikum für die tägliche Körperpflege zur Verwendung bei trockener, fettarmer, schuppiger sowie empfindlicher Körperhaut. Die Angel in Quiet Ringelblumen Salbe ist außerdem gut geeignet bei rissiger und spröder Haut, insbesondere zur Handpflege, und wirkt wohltuend nach starker Sonneneinstrahlung.

In der Kosmetik und Hautpflege werden Ringelblumenextrakte häufig genutzt. Die Garten-Ringelblume ist eine der typischen Wundheilpflanzen aus der Familie der Korbblüter. Der in der Salbe enthaltene Ringelblumenextrakt wird aus den Blüten der Pflanze gewonnen. Diese enthalten ätherisches Öl, Triterpensaponine, Carotinoide, Flavonoide, Cumarine und Triterpenalkohole, welche neben der wundheilungsfördernden Eigenschaft auch entzündungshemmende, antimikrobielle und immunstimulierende Eigenschaften haben.

Der eingesetzte Hamamelis-Extrakt wird aus frischen Hamamelisblättern und -rinde gewonnen. Diese enthalten Gerbstoffe- besonders das Hamamelitannin- sowie einfache und oligomere Proanthocyanidine und Ellagitannine, welche blutstillend und entzündungshemmend wirken. Außerdem lindern die natürlichen Inhaltsstoffe Rötungen und Juckreiz.

Bei der Entwicklung der Rezeptur der *Angel in Quiet* Ringelblumen Salbe wurde bewusst auf die Verwendung von künstlichen Farb- und Duftstoffen, von Parabenen sowie allergieauslösenden Stoffen verzichtet.